)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 20954 tawka treningowa inSPORTIline Hero B80




SPIS TRESCI

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA .....o.ooiiieireeeeteeee e ese e e eeeae s saen s sanas st nannensnannenes 3
ETYKIETA OSTRZEGAWGCTZA .........ooeeeeeeeeeeeeeeeve e es s asssa s aasenan s nassanssansenanaannees 4
REGULACIA NACHYLENIA ......ooovvieeieeeceeeeeeeeeeese e tese st ses s eae s s s senes s nsssenesaesansnansensneannees 5
SCHEMAT ..ottt ettt et e e et e e e et n st en s e e s e e e en s et en s ten s et ansnensenenaannees 6
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeee ettt n et n et n et s s n st anenansenanennnens 7
MONTAZ ...ttt s et n s e et n s e e e st sen e st en e s n e s naesen st esensn s nees 11
INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN .......oiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee s enenan s eannees 16
KONSERWACUIA ......cooeeieeeteieeee e eeeee oo st s st s st n st s s st enses s ssn et esnensnenneeens 17
OCHRONA SRODOWISKA ..ottt s ettt s s sass et s s s st ses s 17
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUNE .......coveeveerriieeeerieeeeeeeses e ninnenes 17



INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

e Przeczytaj uwaznie instrukcje przed montazem i uzytkowaniem urzgdzenia, aby unikngc
obrazen. Poinformuj innych uzytkownikéw o bezpieczehstwie.

e Produkt nalezy montowaé, konserwowac i uzytkowa¢ wylgcznie zgodnie z instrukcja. Nie
wprowadzaj nieautoryzowanych modyfikacji produktu.

e Regularnie sprawdzaj wszystkie sruby i nakretki. Regularnie sprawdzaj, czy nie ma uszkodzen
lub zuzycia. Nie uzywaj uszkodzonego lub zuzytego produktu.

e Cwicz rozsgdnie. W przypadku zawrotéw gtowy nalezy przerwaé éwiczenia i skontaktowac sie
z lekarzem.

e Przed rozpoczeciem éwiczenia wykonaj rozgrzewke.

e Skonsultuj sie z lekarzem przed rozpoczeciem programu c¢wiczen. Jest to szczegodlnie
konieczne, jesli masz ponad 35 lat lub masz komplikacje zdrowotne.

e Trzymaj z dala od dzieci i zwierzat. Tylko osoba dorosta moze montowac i uzywac sprzetu.

o Po instalacji sprawdz wszystkie elementy. Jesli znajdziesz jakis brak, skontaktuj sie z
serwisem.

e Zachowaj szczegolng ostroznos¢ podczas montazu. Skorzystaj z pomocy innej osoby
dorostej, aby zwiekszy¢ bezpieczenstwo.

o Niewlasciwe lub nadmierne ¢wiczenia mogg powodowaé powazne problemy zdrowotne lub
obrazenia. Sprawdz wszystkie zasady bezpieczenstwa. Poinformuj innych potencjalnych
uzytkownikéw o mozliwych zagrozeniach.

o No$ odpowiednig odziez podczas éwiczen. Unikaj zbyt luznych ubran, ktére tatwo zaczepic.
Nos buty sportowe.

o Wszystkie czesci muszg by¢ regularnie sprawdzane i w razie potrzeby natychmiast
wymieniane. Naprawy muszg by¢ wykonywane przez specjalistyczny serwis.

o Postepuj zgodnie ze wszystkimi instrukcjami bezpieczenstwa. Przeczytaj uwaznie wszystkie
etykiety i ostrzezenia.

e Trzymaj konczyny z dala od ruchomych czesci. Wybierz tylko dozwolone obcigzenie i nie
przesadzaj.

e Zadna regulowana czes¢ nie moze zabronié uzytkownikowi ruchu
e Nie uzywaj urzadzenia na zewnatrz lub w poblizu wody.
o Tylko dla jednej osoby na raz. Nie modyfikuj produktu.

e Ustaw urzadzenie na ptaskiej i solidnej powierzchni. Uzyj maty ochronnej do ochrony podtogi.
Trzymaj w odlegtosci min. 60 cm od innych urzgdzen w pomieszczeniu.

e Kategoria H: (zgodnie z EN 957) nadaje sie do uzytku domowego.

e OSTRZEZENIE: Nadmierne przebywanie podczas treningu moze spowodowaé powazne
obrazenia lub $mier¢. Jesli masz zawroty gtowy, natychmiast przestan ¢wiczyé.

o Maksymalny limit wagi uzytkownika: 113,6 kg
o Maksymalna obciazenie stojaka: 45,45 kg
¢ Maksymalne catkowite obcigzenie: 159 kg

o Maksymalne obciazenie prasy do nég: 22,7 kg



ETYKIETA OSTRZEGAWCZA

UZYWAJ ZGODNIE Z PRZEZNACZENIEM

Istnieje ryzyko wystepienia powaznych obrazen lub smierci, jesli
nie zostanie zachowana ostroznos¢. Przeczytaj uwaznie instrukcje
obstugi. Wszystkie ostrzezenia i instrukcje muszg by¢ przeczytane
i przestrzegane. Wymien t3 etykiete, jesli jest uszkodzona lub
nieczytelna. Trzymaj dzieci i zwierzeta domowe

z dala od tego sprzetu. Urzadzenie zostalo zaprojektowane i
przeznaczone do uzytku domowego, nie do uzytku komercyjnego.




REGULACJA NACHYLENIA

Ponizszy rysunek przedstawia mozliwosé ustawienia oparcia pod katami, ktére sg bezpieczne w
uzyciu.

0




SCHEMAT




LISTA CZESCI

Nr Nazwa Parametry llos¢
1 Prawa kolumna 1
2 Lewa kolumna 1
3 Rama siedziska 1
4 Rama fgczaca 1
5 Przedni stupek 1
6 Kolumna do prasy do noég 1
7 Prasa do nég 1
8 Sztanga 1
9 Rama dolna 1
10 | Rama oparcia 2
11 | Pretna watek pianki 2
12 | Plytka 2
13 | Pokretto M10 x 2 %47 1
14 | Obcigzenie 25Ib 2
15 | Zaslepka 17"x1” 2
16 | ZaSlepka a1 2
17 | Stopka a2 3/8 2
18 | Tuleja @ 4" x 5/8” 2
19 | Tuleja ochronna 3
20 | Stopka 1
21 | Rekaw B23/8"xQD2" 1
22 | Zaslepka a2 3
23 | Obcigzenie 15lb 2
24 | Watek z pianki 4
25 | Podpdrka przedramienia 1
26 | Siedzenie 1
27 | Oparcie 1
28 | Regulacja kata oparcia 1
29 | Sruba M10 x 3 1/8” 4
30 | Sruba M10 x 2 3/8” 2
31 | Srubaimbusowa M8 x %" 6
32 | Sruba imbusowa M8 x 3" 1
33 | Zaslepka watka z pianki a1 4
34 | Sruba szesciokatna M6 x 1 3/8” 4
35 | Podktadka 7% 6




36 | Podkiadka & 5/8” 8
37 | Podktadka gV 8
38 | Wkret ST5 x 3/8” 2
39 | Nakretka M10 6
40 | Nakretka M8 1
41 | Sruba szesciokatna M6 x 1 1/2” 4
42 | Zaslepka g1 4
Klucz imbusowy 5#







é (NI

B2x1
Q % (I @:mmm
E9x4 B0x2

5 i

@16

— TT) iml
@82 6 1
© © ©
B5%6 B6x8 87x8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 L 2° 3° 4" 97 6"

10




MONTAZ

KROK 1

ELEMENTY MONTAZOWE

@ xt (W vi0 x 3}’ @ O gy
@xz — ST5 x & Gxt T W0

Przymocuj nézki (17) do lewej i prawej kolumny (1 i 2) za pomocg Sruby (38).

Potacz lewg i prawg kolumne (1 i 2) z ramg tgczaca (4) i 2 ptytkami (12), 4 Srubami (29), 4
podktadkami (34) i 4 nakretkami (39).

Umies¢ pret (28) miedzy kolumnami (1 i 2).

11



KROK 2
ELEMENTY MONTAZOWE

@0x2 (I————wm wiox 2} @Bx2 © o
@)x 4 G M8 X 3 @9x2 D W10

8ox4 © of

Przymocuj rame siedziska (3) i rame dolng (9) do ramy fgczacej (4) i potgcz je 2 Srubami (30), 2
podktadkami (35) i 2 nakretkami (39).

Przymocuj stopke (20) do przedniego stupka (5).

Przymocuj przedni stupek (5) do ram (3 i 9) za pomocg 1 sruby (31) i 1 podktadki (36) na dolnej ramie
(9) 13 srub (31) i 3 podktadek (36) na gérnej ramie (3).

—

12



KROK 3
ELEMENTY MONTAZOWE

@Bx1 6 wmmm M8 X 3
@6x2 © o

@x1 @ M8

Przymocuj rame prasy do nég (7) do przedniego stupka (5) za pomoca 1 $ruby (32), 2 podktadek (36) i
nakretki (40).

Przymocuj prety na watki z pianki (11) i watki z pianki (24) do ramy prasy do nég (7).

Nasun tuleje zabezpieczajgcg (19) na bolec na obcigzenia.

13



KROK 4

ELEMENTY MONTAZOWE
B3x 4 F——m M6 X1 §"
@)x8 © o)
@)x4 f—mm M6 X 13"

Przymocuj rame oparcia (10) do ramy siedziska (3).
Przymocuj oparcie (27) do ramy oparcia (10) za pomocg 4 srub (41) i 4 podkiadek (37).
Przymocuj siedzisko (26) do ramy (3) za pomocg 4 srub (34) i 4 podkfadek (37).




KROK 5
ELEMENTY MONTAZOWE

G)x 2 Cjmn M8 x ¥
Bx2 © 0y

Przymocuj stupek (6) do stupka (5) pokrettem recznym (13).
Przymocuj podporke przedramion (25) do stupka (6) za pomocg 2 $rub (31) i 2 podkiadek (36).

15



INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN

Cwiczenia sg korzystne dla zdrowia, poprawiajg kondycje fizyczng, ksztattujg miesnie i, w potgczeniu
ze zrbwnowazong kalorycznie dietg, prowadza do utraty wagi.

1. ROZGRZEWKA

Faza ta stuzy poprawie krazenia krwi w catym ciele i rozgrzaniu miesni, aby zmniejszy¢ ryzyko
drgawek i uszkodzenia miesni. Zalecamy wykonywanie éwiczeh rozciggajgcych ponizej. Podczas
przeciggania pozostan w pozycji koncowej przez okoto 30 sekund, nie wykonuj gwaitownych ruchow.

\

Inner thighs
Back thighs

Calves and Achilles
tendon

Sides and hips Front thighs

2. CWICZENIA

Ta faza jest najbardziej wymagajgcyg fizycznie czescig. Regularne ¢wiczenia wzmacniajg miesnie.
Mozesz samodzielnie okresli¢ tempo, ale bardzo wazne jest, aby bylo ono takie samo podczas
¢wiczenia. Tetno powinno miesci¢ sie w strefie docelowej (patrz rysunek ponizej).

HEART RATE
A

200
180

60 -l MAXIMUM
140 TARGET ZONE B5%,
120

100
100
L COOL DOWN
a0

* AGE

20 25 30 35 40 45 50 55 6D 65 V0 V5
Ta faza powinna trwa¢ co najmniej 12 minut. Wiekszos$¢ ludzi éwiczy przez 15-20 minut.
3. COOLDOWN (FAZA WYCISZENIA)

Ta faza stuzy uspokojeniu uktadu sercowo-naczyniowego i rozluznieniu miesni. Powinno to zajgé
okoto 5 minut. Mozesz powtdrzy¢ rozgrzewke lub kontynuowaé ¢wiczenie w wolniejszym tempie.
Rozcigganie miesni po wysitku jest niezwykle wazne - musisz unikaé nagtych ruchéw.

16



Dzieki lepszej kondycji mozesz wydtuzy¢ i zwiekszy¢ intensywnos¢ ¢Ewiczen. Trenuj regularnie, co
najmniej trzy razy w tygodniu.

KSTALTOWANIE MIESNI

Przy ksztattowaniu miesni wazne jest ustawienie duzego obcigzenia. Miesnie bedg bardziej napiete,
co moze spowodowaé, ze nie bedziesz w stanie ¢wiczyé tak dtugo, jak zwykle. Jesli jednoczesnie
prébujesz poprawié¢ swojg kondycje, musisz dostosowaé trening. Cwicz w zwykly sposéb podczas
rozgrzewki i koncowych etapéw treningu, ale zwieksz opér urzgdzenia na koncu ¢wiczenia. Moze by¢
konieczne zwolnienie predkosci, aby utrzymac tetno na docelowym poziomie.

UTRATA MASY CIALA

Liczba spalonych kalorii zalezy od dtugosci i intensywnosci ¢wiczenia. Istota jest taka sama jak w
¢wiczeniach fitness, ale cel jest inny.

KONSERWACJA

1. Po éwiczeniach zetrzyj pot, aby unikng¢ korozji. Wyczys¢ urzadzenie miekka $ciereczkg i
tagodnymi  detergentami. Nie uzywaj $ciernych $rodkdw czyszczacych ani
rozpuszczalnikow do plastikowych czesci.

2. W przypadku zwiekszonego hatasu maszyny wszystkie sruby i ztgcza muszg byc¢
odpowiednio sprawdzone i dokrecone.

Produkt musi by¢ umieszczony w czystych, wentylowanych i suchych miejscach.

4. Nie wystawiaj urzgdzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

OCHRONA SRODOWISKA

Po uptywie okresu uzytkowania produktu lub je$li mozliwa naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla $rodowiska w najblizszym
ztomowisku.

Wiasciwa utylizacja zapewni ochrone s$rodowiska i zrédet naturalnych. Ponadto mozesz pomdc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros lokalne wtadze o
uniknigcie naruszen prawa lub sankcji.

WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkofach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, ktére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

17



Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we witasnym zakresie i na wiasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z os$wiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowéd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwarancji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujacy zobowigzany jest niezwlocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié
protokét szkody z przewoznikiem (firmg kurierskg/pocztowg). W przypadku braku sporzadzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetgczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaly, uchwyty z ggbki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powitoki kryjace;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkdéw eksploatacyjnych
lub czyszczacych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujacego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujacy pokrywa koszty ewentualnego
transportu i ustugi serwisowej przedmiotu gwarancji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujacy bedzie moégt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwié¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowa¢ usterke i stwierdzi¢ zasadnos¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazgdaé przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjng, woéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymaga¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadno$ci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

18



Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku poét-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

19


http://www.e-insportline.pl/

